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A nyelvoktatás szerves része a magyar oktatási rendszernek. Az idegen nyelvek oktatása 

már általános iskolában elkezdődik. A rendszerváltás utáni években még a német volt az 

elsődleges nyelv, ma viszont a nemzetközi nyelvnek számító angol kerül előtérbe. Egyre 

több óvodában kezdik el az angol nyelv játékos eszközökkel történő oktatását.  

 

Jelen diplomamunka célja egy olyan, az általános iskola alsó tagozatán tanulóknak 

szóló, az iskolai tanulmányok mellett használható nyelvoktató alkalmazás elkészítése, 

amelynek segítségével a gyerekek egyszerű, játékos feladatok megoldásán keresztül 

ismerkedhetnek meg az angol nyelvvel. Fontos, hogy a számukra alig ismert, vagy teljesen 

ismeretlen idegen nyelvvel való ismerkedés ne korlátozódjon tankönyvek használatára, 

hanem kiegészüljön egy annál szórakoztatóbb tanulási formával. A rajzolt környezet, a 

gondosan kialakított vizuális megjelenés és a válogatott grafikai elemek látványossá, s 

egyben játékossá teszik a feladatokat, amelyek az angol szavakat témák szerinti 

csoportosításban, írott illetve kiejtett formában tartalmazzák. Az egymásra épülő, 

témánként fokozatosan változó és nehezedő pályák teljesítése során az ismeretszerzés – 

képes szótárak segítségével – rávezető jelleggel történik. A programban lévő angol 

ismeretanyag olyan témák köré épül mint például a gyümölcsök, a számok, a színek és az 

állatok témaköre. Egyes szavak ismétlődése miatt az új szinteken szükség lehet a korábban 

megszerzett tudásra, így azok –  mivel a gyerekek többször hallják és látják – jobban is 

rögzülnek. 

 

Az alkalmazás elsősorban helyi számítógépen történő futtatásra lett tervezve, de akár 

interneten keresztül is használható. A program nem kívánja helyettesíteni a tanárt vagy a 

tanórát, csupán kiegészíti azt, egyfajta pluszt ad. Otthoni felhasználásra is alkalmas, de 

mivel interaktív táblán is használható, ez egyszerűvé teszi az iskolai használatát, a tanórába 

való beépítését is. 
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